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POCHOD MEDLÁNECKÝCH JEŽIBAB 
 
 
Vážení turističtí přátelé,  
moravský odbor KČT Fénix se Vám již po 6 let snaží představit nejznámější medlánecké ježibaby, po 
jejichž stopách putujeme okolím Brna, místy, kde pravidelně pořádají své čarodějnické reje. Představení 
našich ježibab s vyobrazením a stručnou charakteristikou obdržíte na požádání zdarma v cíli. 
Odznaky ježibab ze starších ročníků je možno zakoupit v místě startu, kromě Hromnice a Chvějky, které 
jsou beznadějně vyprodány a jsou ke spatření v místě startu v osobní sbírce pořadatele, nebo v muzeu 
turistiky na Bučovickém zámku. 
Odznak z naší šestou čarodějnicí Vlasaticí obdržíte zdarma ve startovném pochodu. 
 
                                             DŮLEŽITÉ    INFORMACE 
 
PREZENTACE A START: sobota 30.4.2010 od 6.00 – 10.00 hod.  KONÍRNA, SPOLEČENSKÉ 
CENTRUM SÝPKA, KYTNEROVA UL. , BRNO-MEDLÁNKY 
 
NOCLEHY: nezajišťujeme, v omezeném množství necháme přespat z 29.4. na 30.4. a z 30.4. na 1.5. 2011 
v místě startu na Sýpce za 50 Kč/noc (po předchozí telefonické či osobní domluvě) 
 
TRASY:  OSTRÁ HORKA, BABÍ DOLY, BABÍ LOM, KUŘIM, VELKÁ BABA, U ZELENÉHO 
STROMU, BRNĚNSKÁ PŘEHRADA, MEDLÁNECKÉ KOPCE                                                                             
TAJNÁ KONTROLA s občerstvením pro trasy delší než 15 km v originálním čarodějnickém duchu,        
s originálním razítkem. 
Krátké trasy 5 a 10 km jsou vedeny po obnovené Medlánecké naučné stezce, za jejich absolvování je 
možno získat navíc originální odznak Medlánecké naučné stezky a razítko IVV.  
Tento oznak ani razítko nejsou v ceně startovného. 
PŘIJĎTE SE PODÍVAT. Všechny trasy jsou vedeny v oblasti Brna, v dosahu MHD a IDOS a je možno  
ji při nepřízni počasí a nedostatku vlastních sil předčasně ukončit. Je možné si zvolit délku pochodu dle 
vlastních sil na trase. 
 
DÉLKY TRAS:  15, 24, 29, 35.5, 43 km 
 
MAPY: všechny trasy jsou vedeny na mapě KČT 1 : 50 000 č. 85 (Okolí Brna – Svratecko) dle popisu, 
který každý z Vás obdrží na startu 
  
CÍL: KONÍRNA , SPOLEČENSKÉ CENTRUM SÝPKA do 18. hod 
 
OBČERSTVENÍ: pro trasy delší než 15 km jednou na trase, jinak z vlastních zásob a v pohostinstvích  
na trasách. Malé občerstvení v cíli. 
 
STARTOVNÉ: 30 Kč, děti do 15 let zdarma 
 
ODMĚNY: originální pamětní list, razítka pochodu s medláneckými čarodějnicemi (letos další nové), 
odznak pochodu s novou čarodějnicí (Vlasaticí) zdarma v ceně startovného, razítko IVV 



PŘEDSTAVENÍ  MEDLÁNECKÝCH  JEŽIBAB 
        
 
 
 
 
 
 
 

                                            Medlánecká ježibaba Hromnice – velmi stará, její 
                                             stáří odhadováno na 750 až 950 let. Ve svém věku již 
                                             spíše usedlá milovnice domácího zvířectva, se kterým      
                                             se nerozlučuje ani při svých, dnes občasných letech na  
                                             Petrovy kameny, Velkou babu nebo Babí lom. 
 
 

 
                                            Medlánecká ježibaba Chvějka – středního věku, její 

stáří odhadováno na 350 až 450 let. Velmi zlomyslná,  
ráda si hraje se svou kouzelnou hůlkou, kterou přivolává 
živelné pohromy, ujmy domácímu zvířectvu i místnímu 
obyvatelstvu. Na Petrových kamenech i Babím lomu 
poměrně často viditelná. 

 
                                           

Medlánecká ježibaba Mandragora – středního věku, 
                                             450 až 550 let. Vyzná se ve vaření různých lektvarů, 
                                             ať již člověku pomůžou nebo i uškodí. Proto zaujímá 
                                             k člověčenstvu spíše neutrální postoj. Na tradičních  
                                             sletech na Petrových kamenech, Babím lomu i Velké  
                                             Babě mívá na starosti občerstvení po dlouhých letech. 
 
                                      

Medlánecká ježibaba Diskoška – velmi mladá, věk jen 
do 250 let, stále se zaučující u svých starších kolegyní. 
Milovnice bujarého veselí, které s oblibou vyhledává  
a sama se ho pod různými převleky účastní, občas přidá  
i nějaké kouzlo. Sportovní typ, jako první začala mezi  
svými vrstevnicemi propagovat na koštěti moderní sporty. 

 
                                              
 
 

Medlánecká ježibaba Pylesoska – středního věku, 
                                             350 až 450 let, blíže neurčeno, pokrokové myšlení, 
                                             dává přednost již moderním dopravním prostředkům  
                                             před zastaralým koštětem. Vysavač, který používá, 

má přední nasávání a tryskový motor, nechybí ani 
klimatizace a vyhřívaná sedačka. 

 
 

 
                                            Medlánecká ježibaba Vlasatice – mladšího věku,  
                                             jen 250 až 350 let. Ráda se nechává obletovat muži   
                                             i z člověčenstva. Milovnice létání v klasickém stylu.    
                                             Svými rozpuštěnými zářícími vlasy a rychlým letem      
                                             uvádí v omyl nejen pozorovatele jasné večerní oblohy, 
      ale i hvězdáře na Monte Bu, kteří ji mylně pokládají  

za povětroň. 


